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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE I JAVNOST 
 

PROSVJED ISPRED PULSKE GRADSKE VIJEĆNICE PROTIV  
DAVANJA U KONCESIJU OMILJENIH GRADSKIH PLAŽA  

 
Na dnevnom redu sjednice Gradskog vijeća Grada Pule koja se održava danas, 28. studenog, 
nalaze se planovi davanja 7 pulskih plaža i nautičke luke Bunarina u koncesiju na 10 do 20 
godina. Plaže Saccorgiana, Ferijalni, Ambrela i nautička luka Bunarina planiraju se dati u 
koncesiju već 2019., a ostale, morske plaže na Punta Verudeli, Valkanama, Stoji i TN Splendid i 
Zlatne stijene, do 2021. godine. Bit koncesija je da koncesionar može djelomično ili potpuno 
zabraniti pristup javnosti, odnosno pristup plažama uvjetovati plaćanjem ležaljki ili korištenja 
izgrađene infrastrukture. 
 
S obzirom da se ne radi o izdvojenim dijelovima obale, gdje javni interes eventualno nije 
doveden u pitanje, već o javnim plažama koje tradicionalno koriste Puležani/ke, radi se o 
opasnom presedanu koji bi u budućnosti mogao rezultirati "privatizacijom" još većeg broja plaža 
u Puli. Zato je Inicijativa građana Volim Pulu ispred Gradske palače organizirala 
simboličnu prosvjednu akciju kojom iskazuje svoje protivljenje privatiziaciji javnih plaža. 

 
Ovako važna odluka namjeravala se donijeti "ispod tepiha", kao 23. točka dnevnog reda jedne 
poduže sjednice na kojoj su i neke druge jako bitne točke poput donošenja Proračuna za 2019. i 
izmjene GUP-a. 

 
Demokratski procesi, zdrav razum, odgovorno i transparentno upravljanje gradom nalažu da se i 
javnost i gradski vijećnici upoznaju s obrazloženjem potrebe davanja javnog dobra u koncesiju 
prije usvajanja Odluka o Planovima davanja koncesija, što nije učinjeno. Neke županije i gradovi 
za prijedloge takvih odluka, zbog velikog javnog interesa, organiziraju javnu raspravu. Ali ne i 
pulska gradska vlast koja, očito, na ovaj podmukli način pogoduje nekima, oduzimajući 
građanima pravo na slobodno korištenje plaža. Mi, građani Pule, imamo pravo znati koji su 
razlozi za davanje naših plaža, na kojima su generacije slobodno uživale u prirodnim 
blagodatima, nekome na gospodarsko korištenje, koja je javna korist od toga i koji je stupanj 
isključenosti tih plaža iz javne upotrebe. Stoga zahtijevanmo odustajanje od donošenja 
odluke o planovima davanja koncesija dok se javnosti ne predoči analiza i opravdanost 
planiranih koncesija, te ne organizira javno savjetovanje o njima. 

 
DOSTA STE PRIVATIZIRALI, NE DAMO PULU!  
Pula je naš grad - Grad nije Pula! 
 
Inicijativa Volim Pulu 
 



  


